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LG Electronics objavio promjene u vodstvu kako bi 

poboljšao fleksibilnost i donošenje odluka u 2016.  

Nova rukovodstvena struktura ojačat će tvrtkin položaj u raznolikom poslovnom okruženju 

Zagreb, 27. studenog 2015. — LG Electronics (LG) objavio je nova imenovanja čelnih ljudi kako bi 

kompanija dodatno ojačala ulaskom u novu godinu. Globalnu korporaciju vodit će tri rukovoditelja – 

veterana koji će nadgledati svaki aspekt poslovanja LG Electronicsa. Nova upravljačka struktura 

oformljena je na način da svaki rukovoditelj ima više samostalnosti i odgovornosti kako bi se 

olakšalo brzo donošenje odluka u današnjem brzo mijenjajućem poslovnom okruženju s raznolikim 

potrošačkim segmentima.  

Tri zastupajuća direktora LG Electronicsa su: Jo Seong-jin, predsjednik i glavni izvršni direktor kućanskih 

aparata i klimatizacijskih rješenja;  Juno Cho, predsjednik i izvršni direktor mobilnih komunikacija; David 

Jung, predsjednik i financijski direktor. Trenutni potpredsjednik i glavni izvršni direktor Koo Bon-Joon će se 

ponovno priključiti upravljačkom timu matične kompanije LG Electronicsa – LG Corp. 

Nova struktura će svakoj od LG-eve 4 kompanije – Home Entertainment, Mobile Communications, Home 

Appliance & Air Solution i Vehicle Components – dati više autonomije da brže i odlučnije reagira na 

tržišne uvjete i mogućnosti rasta poslovanja. Kao nadopuna LG-evom vodstvu na području televizora, 

mobilnih uređaja i kućanskih aparata, segmentima – kao što su komponente za automobile, energija, IT i 

B2B –predviđa se nastavak brzog rasta. 

Kao dio svojih odgovornosti David Jung će, osim pozicije financijskog direktora, preuzeti i ulogu tzv. 

Voditelja korporativne poslovne administracije te će nadgledati inozemnu prodaju i marketing, globalnu 

proizvodnju i upravljanje kvalitetom. 

Izvršni potpredsjednik Lee Sang-bong, direktor LG Energy Business Centera, će biti unaprijeđen u 

predsjednika te će se postati voditelj B2B-a i nadzirati poslovanje komercijalnog sektora koji uključuje 

profesionalne displeje, komercijalne sustave klimatizacije i energetska rješenja. 

Dosadašnji voditelj globalne prodaje i marketinga Wayne Park preuzima novu titulu izvršnog 

potpredsjednika i direktora LG-evog poslovanja u Europi. Izvršni potpredsjednik Brian Na bit će 

odgovoran za LG-evu inozemnu prodaju i marketing te će nadzirati prodaju u 47 LG-evih podružnica 

diljem svijeta. 

Sva imenovanja na snagu stupaju 1. prosinca, a unapređenja 1. siječnja 2016. Nova organizacijska 

struktura postat će aktivna nakon što bude potvrđena na glavnoj skupštini dioničara predviđenoj za 

početak 2016. 

### 

O tvrtki LG Electronics, Inc 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke elektronike, mobilnih 

komunikacija i kućanskih aparata. Tvrtka ima 83.000 zaposlenika na 119 lokacija diljem svijeta, a u 2014. ostvarila je prodaju od 

55,910 milijardi američki dolara na globalnoj razini. LG je podijeljen na četiri poslovne jedinice: kućna zabava, mobilne 

komunikacije, kućanski aparati i klimatizacijska rješenja te dijelovi vozila. LG je jedan od vodećih proizvođača televizora s ravnim 
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zaslonom, mobilnih uređaja, klimatizacijskih uređaja, perilica rublja te hladnjaka. 2014. je ENERGY STAR® proglasio LG 

Electronics svojim partnerom godine. Za dodatne informacije posjetite www.LGnewsroom.com  

 

O kompaniji LG Electronics Home Entertainment  

Kompanija LG Electronics Home Entertainment globalni je igrač u segmentu televizora, AV sustava, monitora, osobnih računala, 

digitalnih zaslona i komercijalnih displeja, Kompanija je započela novu eru inovacije na tržištu televizora uz prve tehnologije u 

određenim segmentima – poput OLED televizora – i uz implementaciju intuitivnih operacijskih sustava koji omogućuju doživljaj 

potpunih prednosti tehnologije pametnih televizora. LG je predan poboljšavanju života potrošača  inovativnim proizvodima iz 

segmenta kućne zabave predvođenih nagrađivanim 4K OLED, ULTRA HD te webOS televizorima. Za dodatne informacije 

posjetite www.LG.com. 
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OBJAVE ZA MEDIJE 
http://www.lg.com/hr/objave-za-tisak  

 
LG NEWS ROOM 

www.lgnewsroom.com  
 

YOUTUBE 
http://www.youtube.com/user/LGHrvatska  

 
FACEBOOK 

https://www.facebook.com/LGHrvatska 

BLOG 

http://lglife.hr/  
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